
Brukerundersøkelse

Smidsrød helsehus Gjennomført juni 2019

Svarprosent = 61% Planlagte svar = 76 Faktiske svar = 46
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Dimensjon 

Gj. Snitt Smidsrød helsehus Gjenomsnittlig tilfredshet Norge
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Jeg er fornøyd med maten jeg får

Jeg synes måltidene er hyggelige

Jeg får nok mat om kvelden/natten

Jeg får den hjelpen jeg trenger til personlig
hygiene

Jeg har mulighet til privatliv

Jeg har mulighet til å komme ut i frisk luft

Jeg får legehjelp når jeg trenger det

Jeg får fysioterapi når jeg trenger det

Jeg får mulighet til å komme til tannlege

Jeg får smertelindring ved behov

Jeg deltar i aktivitetstilbudet

Jeg er fornøyd med
kultur/underholdningstilbudet

Resultat for beboeren 

Gj. Snitt Smidsrød helsehus Gjenomsnittlig tilfredshet Norge
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Jeg trives på rommet/i leiligheten

Jeg føler meg trygg her

Jeg trives sammen med de ansatte

Jeg trives sammen med de andre beboerne

Baderommet er tilrettelagt for mine behov

Trivsel 

Gj. Snitt Smidsrød helsehus Gjenomsnittlig tilfredshet Norge
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Jeg får stå opp når jeg vil

Jeg får legge meg når jeg vil

Det legges til rette slik at jeg får spise når jeg
ønsker det

Jeg er med når det utarbeides planer som angår
meg. (som for eksempel tiltaksplaner, individuell

plan)

Brukermedvirkning 

Gj. Snitt Smidsrød helsehus Gjenomsnittlig tilfredshet Norge
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De ansatte behandler meg med respekt

Min verdighet blir ivaretatt

De ansatte hører på meg hvis jeg har noe å klage
på

Respektfull behandling 

Gj. Snitt Smidsrød helsehus Gjenomsnittlig tilfredshet Norge
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Jeg fikk plass i sykehjemmet/leiligheten da jeg
trengte det

Jeg er trygg på at de ansatte kommer når jeg
trenger det

Jeg vet hvem som er min kontaktperson

Jeg har mulighet til å snakke med
pleiepersonalet

Jeg har mulighet til å snakke med noen her  om
det som er viktig for meg

Tilgjengelighet 

Gj. Snitt Smidsrød helsehus Gjenomsnittlig tilfredshet Norge
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Jeg får god informasjon om tjenesten jeg får

Jeg får god informasjon om aktivitets- og
kulturtilbud

De ansatte snakker klart og tydelig slik at jeg
forstår dem

Jeg er kjent med hvordan jeg skal gå fram hvis
jeg har noe å klage på

Informasjon 

Gj. Snitt Smidsrød helsehus Gjenomsnittlig tilfredshet Norge
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Alt i alt, jeg er fornøyd med
sykehjemmet/omsorgsboligen der jeg bor

Helhetsvurdering 

Gj. Snitt Smidsrød helsehus Gjenomsnittlig tilfredshet Norge


